

V Brně dne 1. 4. 2014

Dodatečná informace č. 2

Vážení,

v zastoupení zadavatele, jímž je Pardubický kraj, se sídlem Krajský úřad Pardubického kraje, Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice, zasíláme odpověď na žádost o dodatečné informace k zadávacímu řízení na podlimitní veřejnou zakázku s názvem „**Střední škola zemědělská a veterinární Lanškroun – modernizace a vybavení**“ školy.

Otázka 1:

„Interaktivní tabule a kamera – nejsou součástí výkazu výměr, pouze jejich zapojení. Má být v ceně jen zapojení bez dodávky?“

Odpověď:

Interaktivní tabule a kamera budou součástí vybavení. Ve stavební dodávce je pouze jejich zabudování.

Otázka 2:

„Promítací zařízení – budou stanoveny nějaké parametry?“

Odpověď:

Promítací zařízení musí vyhovovat pro promítání na danou velikost plátna. Další parametry nebyly stanoveny.

Otázka 3:

„Zateplený strop nad m.č. 14 a 16 (pol. č.16 výkazu výměr stavební části) – jaká má být tloušťka izolace a jaký podhled – sádrokartonový?“

Odpověď:

Tloušťka tepelné izolace stropu bude stejná jako u stěn (místnost "14" - 140 mm, místnost "16" - 100 mm), podhled má být nenasákavý a čistitelný.

Otázka 4:



„Součástí technické zprávy stavební je seznam zařizovacích předmětů, které nejsou zabudovány do stavby. Máme předpokládat, že toto vybavení není součástí zakázky (kromě billboardu a pamětní desky)?“

Odpověď:

Seznam zařizovacích předmětů uvedených v technické zprávě **vyjma pamětní desky a billboardu** je v soupisu prací vybavení stavby, který není předmětem tohoto zadávacího řízení.

Přílohou této dodatečné informace je nový dokument D.1.1 Architektonicko-stavební řešení, D1.1a. Technická zpráva.

Otázka 5:

„Žádáme o bližší specifikaci svítidel a výkresy rozvaděčů.“

Odpověď:

Svítidla jsou specifikována v příloze této dodatečné informace s názvem A2_priloha_dodatecna_informace.

Rozvaděče:

- 1) Dozbrojení stávajícího oceloplechového rozvaděče v [1. NP](#) o 1x jistič 1x B40/3, 1x B32/3, 1x svodič bleskových proudů T1 - 25kA
- 2) Smontovaný instalační rozvaděč OCEP, IP40/20, 264modulů - ozn.R1
1x hl. vypínač 63A/3, 5x jistič B25/3, 1x jistič B20/3, 2x B16/3, 20x B10/1, 30x B16/1, 5x B6/1, 4x jistič C20/1, 15x jistič/chránič B16/0,03A, 2x 4p. stykač 40A,
4x proud. chránič 40/3N/0,03A, 1x svodič přepětí T2, 120ks řad. svorek, (rozměr - 805x1200x160mm)
- 3) Smontovaný instalační rozvaděč OCEP, IP40/20, 126modulů - ozn.R2
1x hl. vypínač 63A/3, 3x jistič B25/3, 10x B10/1, 20x B16/1, 2x B6/1, 3x proud. chránič 40/3N/0,03A, 1x svodič přepětí T2, 50ks řad. svorek, (rozměr - 590x900x160mm)
- 4) Smontovaný instalační rozvaděč celoplastový, IP40/30, 36/48modulů - ozn. RP
1x hl. vypínač 40A/3, 2x jistič B25/3, 5x B10/1, 10x B16/1
1x svodič přepětí T2, 2x proud. chránič 40/3N/0,03A,



Svítidla :

A - LED svítidlo 1x47W elektronický předřadník, 4260lm/L840, IP65 (na závěsu ve výšce +3m)

B - LED svítidlo 1x17W, elektronický předřadník, 950lm/L840, opál, IP54 (stropní, nástěnné +2,5m)

C - LED svítidlo 1x40W, elektronický předřadník, 3250lm/L840, IP20 (na závěsu ve výšce +3m)

D - LED svítidlo 1x60W, elektronický předřadník, 4000lm/L840, 300x1200mm, IP20 (na závěsu ve výšce +3m)

E - LED svítidlo 1x80W, elektronický předřadník, 5000lm/L840, 600x1500mm, IP20 (na závěsu ve výšce +3m)

N1 - Nouzové LED svítidlo 1x2W bez piktogramu, 3h, IP65, (stropní)

N2 - Nouzové LED svítidlo 1x2W s piktogramem, 3h, IP65, (nástěnné +2,5m, stropní s nádstavcem)

Otázka 6:

„Ve stavební části u obkladů chybí lišty ukončovací, rohové, dále silikonování a u hydroizolační stěrky bandážování. Bude výkaz o tyto položky doplněn nebo nemá být v ceně zahrnuto?“

Ve výkazu další položky doplňovány nebudou. U bandážování hydroizolační stěrky závisí na tom, zda u dodavatelem vybrané stěrky je pro dosažení její plné funkčnosti výrobcem bandáž požadována či nikoli.

Otázka 7:

„Kde jsou ve výkazu výměr venkovní dveře od zvedací plošiny do pitevny (nejsou ani ve výpisu výrobků)?“

Dveře ze zvedací plošiny do pitevny budou součástí dodávky celého souboru zvedací plošiny (budou s provozem plošiny propojeny).

Otázka 8:

„Technologie minimlékárny – výkaz výměr obsahuje jen některé části technologie a příslušenství. Máme ocenit jen položky obsažené ve výkazu výměr?“

Upřesnění otázky:





„Projekt obsahuje 14 položek popisu + digestoř, změkčovač vody, chladicí zařízení a termo jednotka + zrací box s chlazením v suterénu.

Ve výkaze je sedm položek, ze kterých nevyplývá, kam ocenit např. výrobní jednotku, komín, nádrž na naftu.

Dále zde není další vybavení a stroje – např. sýrařský stůl, odstředivka, máselnice, analyzátor (u těchto v projektu nejsou stanoveny ani parametry).

Proto se nám zdá, že výkaz výměr neobsahuje kompletní technologii výroby mléka.“

Odpověď:

Uchazeči v rámci zadávacího řízení ocení předložený soupis prací s výkazem výměr. Další vybavení, které není součástí předloženého soupisu prací, bude řešeno v rámci jiného zadávacího řízení.

Otázka 9:

„Zrací boxy pro technologii masa jsou dva, chlazení však jen jedno. Má být oceněna jen jedna chladicí jednotka?“

Odpověď:

Zrací box pro maso je jeden, ale rozdělen na dvě části. Celý box by mělo chladit jedno chladicí zařízení.

Dokumentace je vyvěšena na profilu zadavatele, kde jsou uveřejňovány i dodatečné informace, na adrese: <https://zakazky.pardubickykraj.cz/vz00000313>.

V úctě,

Za Coworking centrum s. r. o.

Mgr. Jitka Ryšková

oddělení veřejných zakázek



Přílohy - Projektová dokumentace dotčená změnou:

- D1.1a. Technická zpráva
- D.1.1 Architektonicko-stavební řešení,

